Berekening verdeling windbelasting per richting en verdieping naar houtskeletbouwwanden, exclusief Torsie, exclusief schijfwerking vioer.

Hd l
werk = werk Wind
werknummer = werknummer
onderdeel = onderdeel
mv x1 X2 x3 x4 X5 X6

F;\ra/Ci : Invoer schrankweerstand exclusief ci per meter bij hoh 150 mm verbindingsmiddel en plaat aan één zijde:
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12,5mm OSB/3&4;nagel2,2mmx45mm= A | 12,5|mm |OSB/3&4 nagel  2,2|mm 45[mm 150 0,97 nee 600 1
15mm gipskarton;nagel2,2mmx45mm= B | 15,0lmm |(gipskarton  nagel  2,2|mm 45(mm 150 1,31 nee 600 1
12,5mm gipsvezel:nagel2,2mmx45mm= C | 12,5|mm |gipsvezel nagel  2,2|mm 45[mm 150 1,61 nee 600 1
15mm gipsvezel;nagel2,2mmx45mm= D | 15,0|mm |gipsvezel nagel  2,2|mm 45[mm 150 2,20 nee 600[ 1
15mm 0SB/3&4;nagel2,7mmx50mm= E | 15,0|mm |OSB/3&4 nagel  2,7)mm 50{mm 150 3,52 nee 600[ 1
15mm DHF;nagel2,7mmx50mm= F | 15,0)lmm |DHF nagel  2,7)mm 50{mm 150 3,40 nee 600| 2
. 1
De beplating mag niet beschadigd worden door installaties *)Alleen van invloed op berekening bij gipsplaat

**)Dit is zoals is aangehouden bij de berekening van opneembare Schrankweerstand en is verwerkt in de waarde

Wanden gesommeerde Schrankweerstand per meter,bij gekozen hoh, exclusief c,.
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1:A[150mmhoh] 1 200 A 0,970(=0,97+0,00 12,5mr nagel2,2mmx45mm 0,97 [150] 1 of 1] o
2:B[150mmhoh] 2 200 B 1,310(=1,31+0,00 15mm nagel2,2mmx45mm 1,31(150 1,3 o 1 ©
3:C[150mmbhoh] 3 300 © 1,610(=1,61+0,00 12,5mr nagel2,2mmx45mm 1,61(150( 1,6 o 1 o0
4:D[150mmhoh] 4 200 D 2,200(=2,20+0,00 15mm nagel2,2mmx45mm 2,2|1150| 2,2 o 1 o0
5:E[150mmhoh] 5 200 E 3,520(=3,52+0,00 15mm nagel2,7mmx50mm 3,52(150| 3,5 o 1 o0
6.gvl:F[150mmhoh] 6 200 F . 3,400(=3,40+0,00 15mm nagel2,7mmx50mm 3,4(150| 3,4 o 1 o0
7:A[150mmhoh]+A[150mmhoh] 7 200 A A 1,940(=0,97+0,97 12,5mr nagel2,2mmx45mm 0,97|150( 1 12,5minagel2,2mmx45mm 1|150( 1
8:A[150mmhoh]+B[150mmbhoh] 8 200 A B 2,038|=0,73+1,31 12,5mr nagel2,2mmx45mm 0,97|150( 1 15mm nagel2,2mmx45mm 1,3(150| 1,3
9:A[150mmhoh]+C[150mmhoh] 9 200 A C 2,338|=0,73+1,61 12,5mr nagel2,2mmx45mm 0,97|150( 1 12,5minagel2,2mmx45mm 1,6(/150| 1,6
300 mm excl. G;: kN/m1 *art 9.2.4.2(7) bij verschillende type platen en zelfde verbinding 75 % van zwakste ; andere gevallen 50% van zwakste
** De afstand van de verbindingsmiddelen is constant langs de omtrek van de hele plaat;tussenafstanden op tussenstijl mag op 2x hoh van de randen
Bij de invoer van de afmetingen(Lengte(=breedte volgens norm)) van de wanden, alleen wanden tussen de raam- en deuropenii !
De Lengte van iedere plaat (=breedte volgens norm), dient ten minste h/4 te bedragen
Aantal verdiepingen 2 De verdeling vindt plaats adhv meter wand ~ Verdeling naar m
Opgave van de wandenin  x -richti ;y-richting optioneel na x-richting 7fq 1,50 -
Hoogte van de wandenop le 3,00 m Hoogte van de wanden op bg 3,00 m
Fx;k;le 10,00 kN Fx;d;1e 15,00 kN Fx;k;le+bg 10,00 kN Fx;d;le+bg 15,00 kN
Type Li >=3,0/4=0,8 m G m*ci m*Fi,v,Rd Type Li>=3,0/4=0,8 m
w.lexl 12,00 m LVoldoet 2,00 m* 100= 2,00 1,94 =008,3%=01,25kN; w.bg.x1 1 4,00 L Vold. 4,00 66,6 %= 10,0
w.lex2 12,00 m LVoldoet 2,00 m* 100= 2,00 1,94 =008,3%=01,25kN; w.bg.x2 3 2,00 L Vold. 2,00 33,3%= 5,0
w.lex3 13,00 m L Voldoet 3,00 m* 100= 3,00 2,91=012,5%=01,88kN; w.bg.x3 1
w.lex4 13,00 m LVoldoet 3,00 m* 100= 3,00 2,91=012,5%=01,88kN; 1
w.lex5 14,00 m LVoldoet 4,00 m* 100= 4,00 3,88 =016,7%=02,50kN; 1
w.lex6 1500 m LVoldoet 500 m* 100= 5,00 4,85 =020,8%=03,13kN; 1
w.lex7 1500 m LVoldoet 500 m* 100= 5,00 4,85 =020,8%=03,13kN; 1
w.lex8 1 m 1
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Som 24,00 m 24,00 23,28 15,00 kN Som 6,00 15
maatgevend UC Schrank:- w.le.x1 Type 1 maatgevend UC Schrank:- w.bg.x1 Type 1

Berekening: (Hd/L)/(Ci*(FivRd/Ci))=(1,25/2,00)/(1,00*0,97)=0,6¢ =(10,00/4,00)/(1,00%0,97)=2,5¢




Fy;k;1e 11,00 kN Fy;d;1e 16,50 kN Fy;k;le+bg 3,00 kN Fy;k;le+bg 4,50 kN

Type Li >=3,0/4=0,8 m G m*ci m*Fi,v,Rd Type Li>=3,0/4=0,8
w.leyl 12,00 m L Voldoet 2,00 m* 100= 2,00 1,94 =009,5%=01,57kN; w.bg.yl 1 3,00 LVold. 3,00 42,8%= 1,9
w.ley2 33,00 m L Voldoet 3,00 m* 100= 3,00 4,83 =014,3%=02,36kN; w.bg.y2 3 4,00 L Vold. 4,00 57,1%= 2,6
w.ley3 14,00 m L Voldoet 4,00 m* 100= 4,00 3,88 =019,0%=03,14kN; w.bg.y3 1
w.leyd 12,00 m LVoldoet 2,00 m* 100= 2,00 1,94 =009,5%=01,57kN; 1
w.le.y5 12,00 m LVoldoet 2,00 m* 100= 2,00 1,94 =009,5%=01,57kN; 1
w.ley6 12,00 m LVoldoet 2,00 m* 100= 2,00 1,94 =009,5%=01,57kN; 1
w.ley7 13,00 m LVoldoet 3,00 m* 100= 3,00 2,91 =014,3%=02,36kN; 1
w.ley8 13,00 m LVoldoet 3,00 m* 100= 3,00 2,91 =014,3%=02,36kN; 1
w.ley9 1 1
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Som 21,00 m 21,00 22,29 16,50 kN Som 7,00 5
maatgevend UC Schrank:- w.le.yl Type 1 maatgevend UC Schrank:- w.bg.yl Type 1
Berekening: (Hd/L)/(Ci*(FivRd/Ci))=(1,57/2,00)/(1,00*0,97)=0,81 =(1,93/3,00)/(1,00*0,97)=0,6€
Maatgevend 1e Maatgevend bg
Hd = w.ley3 =3,14 kN w.bg.x1 =10,00 kN
Schrank = w.le.yl =0,79 kN/m w.bg.x1 =2,50 kN/m
Hd*h/(L-0,05)=Ft = w.le.yl =242 kN w.bg.x2 =769 kN
Schrank WandType 1 = w.le.yl =081 -UC w.bg.x1 =258 -uC
WandType 2 = w.lexl =000 -UC w.bg.x1 = 0,00 -uC
WandType 3 = w.le.y2 =049 -UC w.bg.x2 =1,55 -uC
WandType 4 = w.lexl =000 -UC w.bg.x1 = 0,00 -uC
WandType 5 = w.le.x1l =000 -UC w.bg.x1 = 0,00 -uC
WandType 6 = w.le.xl =000 -UC w.bg.x1 = 0,00 -ucC
WandType 7 = w.lexl =000 -UC w.bg.x1 = 0,00 -ucC
WandType 8 = w.lexl =000 -UC w.bg.x1 = 0,00 -uC
WandType 9 = w.lexl =000 -UC w.bg.x1 = 0,00 -ucC
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